
 

Dobudovanie a údržba kamerového systému v našom meste 
 

 Mesto Hanušovce nad Topľou zrealizuje v prvej polovici roka 2015 opravu a doplnenie 

kamerového systému v našom meste. Na tento účel bola nášmu mestu poskytnutá a schválená dotácia 

v sume 6 000 € v rámci projektu „Dobudovanie a údržba kamerového systému v našom meste“, ktorá 

bola poskytnutá z rozpočtových prostriedkov Ministerstva vnútra SR z programu „Prevencia 

kriminality“ v prioritnej oblasti „Zvyšovania bezpečnosti miest a obcí“. Mesto sa bude z vlastných 

prostriedkov podieľať na spolufinancovaní projektu najmenej 20 %-ntami výdavkov z celkového 

rozpočtu realizovaného projektu. 

 Cieľom rozšírenia a opravy kamerového systému je zvýšenie bezpečnosti v meste a snaha o 

predchádzanie páchania protispoločenskej a trestnej činnosti, poškodzovania a ničenia mestského 

majetku. V meste Hanušovce nad Topľou je v súčasnosti kamerový systém pozostávajúci z 5 kamier, 

z ktorých sú 2 nefunkčné (1 kamera sa nachádza pri novinovom stánku na námestí a 2 kamera pri 

zdravotnom stredisku). Hlavný cieľ projektu chce mesto dosiahnuť prostredníctvom opravy 2 

nefunkčných kamier inštalovaných v roku 2009, no opotrebovaných vplyvom poveternostných 

podmienok a doplnením 1 kamery, vrátane preinštalovania celého kamerového monitorovacieho 

systému v záujme dosiahnutia kompatibility medzi jednotlivými kamerami. Kamerový systém bude 

následne pozostávať zo 6 kamier vrátane príslušenstva a digitálneho záznamového zariadenia s 

monitorom, umiestneného na mestskom úrade. Plne funkčný kamerový systém bude monitorovať 

celú centrálnu zónu mesta – vstup do mesta, areál pri zdravotnom stredisku, námestie, vstup a okolie 

základnej školy, okolie kostola, starého kaštiela, autobusovej zastávky a pod. 

 Obnova a rozšírenie kamerového systému napomôže pri vykonávaní prevencie v rámci 

udržiavania bezpečnosti a poriadku, ochrany života a zdravia miestnych obyvateľov a návštevníkov 

mesta a taktiež bude slúžiť ako preventívny nástroj ochrany mestského majetku pred jeho 

poškodzovaním a zničením. 
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„Projekt bol finančne podporený Radou vlády Slovenskej republiky pre prevenciu kriminality“. 


